



《明燈》

你的話是我腳前的燈，是我路上的光。

詩篇 119:105

2019 年，再重新出發吧！

徐嘉敏姊妹

作為一隻小羊，我不得不承認，我特別喜愛某些牧者的講道分享。這些牧者，除了有講道恩賜，更有引人入勝之處，就是他們對聖經嶄新的見解，亦是他們對上帝的認識，這些都是我未曾觸及的。

信主超過二十年的我，十分慚愧，因為對上帝的認識是何等片面。我渴望自己能更深認識及經歷上帝。

我帶著慚愧及渴望去細尋，發現這些牧者都有一個共通之處，就是縱然他們都是聖經學者，對聖經十分熟悉，但他們都是重複地把整本聖經讀完一遍又一遍，不是為了研究，乃是單純的帶著謙卑渴慕的心去閱讀。其中一位更是十多年間，便把整本聖經讀了十多遍！十多年，十多遍？！這是我望塵莫及的天文數字呢！但這亦是有人經歷過，又行得通的成長途徑！我渴望真實經歷以道建立生命嗎？是的！

那麼，2019 年，再重新出發吧！

過去曾經立志讀經的我，亦曾試過被困在曠野。其中離不開的原因都是「看不明」、「沒時間」！

「看不明」是一大困難，我往往不明白，便會去看註釋。久而久之，便不明所以地迷失了！感謝神讓我有機會讀高銘謙博士的「油漆式讀經法」，稍為減少我看不明神話語的歉疚感。此讀經法是每天用十分鐘（我要用二十分鐘）速讀三章經文，若有不明白的地方就跳過，因為不是靈修，不是研經，只求大致理解經文內容，留下初步印象，一年半便可讀完整本聖經。如是者，五年後，就讀完聖經三至四次了。每讀一次，就等於塗上油漆一次，此方法雖不能深入理解，卻有助找到聖經藍圖，亦更能更好地掌握聖經內容，增強對神的信心。

「沒時間」似乎是事實，但又不是！我真的花不起二十分鐘，去認識、親近愛我到底的神嗎？說到底，還是自己沒有盡力愛神！（但這是神十分清楚的吩咐呢！滴汗中！）直到最近一次，有位較年長的肢體跟我分享，說她的眼睛開始看不到聖經。這樣輕輕的一句，卻對我造成極大的震撼！我仍能看聖經，是何等大的福氣！對於快進入（或許已進入）人生下半場的我，還有多少年日，可以「親眼」看見呢？試過有些晚上，我實在疲憊不堪，預備讀經但又忍不住閉上眼睛時，唯有不關上房燈，垂死掙扎，盼能清醒地多讀一些。求主顧念幫助軟弱的我，堅持讀經，堅持遵守，堅持愛主！（參約 14:15）

玩氣球的心路歷程

陳玉和姊妹

二十多年前，因為參與兒童事奉，分別學習魔術及氣球去吸引小朋友。當時玩氣球是非常孤單，因為沒有同路人，而學習的途徑就只有看書或觀看錄影帶。當時亦只可扭一些簡單的造型送給小朋友。

十年前左右，教會開始不定期地舉行氣球班，加上互聯網愈趨方便，在網上可以找到各種氣球造型，令自己更有興趣在這方面鑽研下去。

約七、八年前，在神的帶領下，我有機會加入大埔浸信會的氣球使團。他們的氣球使團有教會大力資助及支持，因此有許多氣球學習及事奉機會。他們的興旺令自己有感如果想在明恩堂興起氣球事奉，必須有氣球團隊，凝聚一班志同道合的弟兄姊妹。

感恩與潤栢弟兄及卓健弟兄分享後，他們都有心志以氣球侍奉神。我們便成立了明恩氣球小組。現時約有十多位弟兄姊妹參與和定期出席每個月的聚會。氣球班由我和栢弟兄輪流教授，除了大家能互相支持和學習外，也能凝聚學員，鼓勵一同以氣球事奉主。我們多數會在福音主日或佈道會，做大型佈置，吸引新朋友回來，效果也不錯！2018年母親節主日，氣球小組做了一個大型相框，可以讓五至六人一同在框內拍照。當時不單是新朋友，連弟兄姊妹都爭相排隊拍照，氣氛熱鬧！

「無論做甚麼，都要從心裏做，像是給主做的，不是給人做的，因你們知道從主那裏必得着基業為賞賜。你們所事奉的乃是主基督。」（西3:23-24）

我十分感恩，因為神給我機會，讓我有興趣在不同的群體事奉祂。另外，我亦有幾組婦女氣球班，當中有學校家教會媽媽、有老人院老友記，也有朋友群。正因為如此，我更有動力學習。此外，我也經常參與不同專業氣球老師舉辦的課程，希望能夠不斷進步。我曾經連續上兩個全日課程，不停地扭波，雖然體力有限，但當看到自己的製成品，那份滿足感實非筆墨能形容。我十分享受扭氣球的過程，加上常以氣球作為送給朋友的禮物，當收到的人開心，自己也跟著快樂！我有個心願，就是不單用氣球事奉神，更希望傳遞歡樂。我希望藉着教氣球班，再由學生把這份歡樂傳開，使更多人得著喜樂。

我的學生中，有位年青媽媽常「膽粗粗」幫朋友做不同的佈置。另有位學生是退休補習社老闆，現在去到哪裡，都會帶著波同氣泵，隨時扭波送給不認識的小朋友，真是「愛心爆棚」。聽他分享後，我也感到十分高興！他們真的能將喜樂傳開。

最後再次感謝神，讓我有機會，藉氣球事奉神、事奉人，願將榮耀歸與天上的父！